
Ten vánoční čas, dočkáme snad zas!
Příchod AmbrožeRozhodí bonbóny a dělá, jako že nic...
Příchod Štěpána a za ním dva/dvě kolednicí/kolednice...
Koledníci: „Koleda, koleda Štěpáne. Co to neseš ve džbáně“
všimnou si bonbonů a chtějí je vzít. V tom na ně vyběhne Ambrož, který je chce vyplatitmetlou.
Štěpán: „Ambroži, dočkaj času...“
Příchod hospodyně
Hospodyně: „Jako husa klasu...“ ponese košík, zároveň vchází i ostatní postavy amuzikanti se zpěvem:
Všichni: „Ten vánoční čas, dočkáme snad zas!“Hospodyně“ „Jak zas? Dyť už klepe na dveře!“Všichni: „Kdo?“ zdůraznit otázku výrazem a pohledem!!!Hospodyně: „No kdo? Vánoční čas!“Všichni: „Aha“ výrazově (jako že všichni pochopili)
Ozve se hlasité zaklepání všichni se leknou, na jeviště vběhnou čerti „ble...“. Hned začerty vchází Anděl a říká:
Anděl: „Čerti, čerti, ty něberemy, to su enem naši.“čerti jsou smutní... Mikuláš se otočí k muzikantům a ptá se:
Mikuláš: „A kdě vy matě ty vaše inštrumenty?“
Muzikant 1: „Němamy, bo ty dvě, Kateřina s Cecilkum pravěly, že už byl jejich deň, a žemy timmamy šlus až do Štěpana.“Muzikant 2: „Něchaly nam enem cimbal s basum, že s tym se tahač něbudu.“Muzikant 3: „A že když tak možemy hrač enem ty vanočni.“
Mikulaš: „Ale to ni, advent začina až zitra. Dneska si možemy eště co potancovač, nežbudžemy ti duležiti. Dajče jim ty husle!“
Kateřina s Cecilkou podávají housle
Všichni/skupinky: „Na vanoce dluhe noce, nepřeletí křepelice! Ondřeju, Ondřeju, ja tiplotem chvěju. Mik, miku, mik, miku Mikuláš. Hažu, ja, papučem hažu a tobě papučukažu. Pojďte synci k nam, koledy vam dam. Koleda, koleda Štěpáne, co to neseš vedrbáně.Všichni: „Na vanoce dluhe noce, nepřeleti křepelice.“
Koleda Na vanoce dluhe noce 5x (2x natřásaná, 3x polka) - zpěv + tanec



Mikuláš: „Tak to ni, ja nemam čas ležeč pod peřinum, bo než pochodimy všechny tychalupy...“
Eliška: „Co? Dyť to mače enem jeden večer!“
Hanča: „A pak možeče rozjimač, co temu našemu novorozenemu vezmeče!“
Koleda Prvej ež tam pujdžemy 1x s repeticí - zpěv + tanec
Anička Č.: „Je, ten se zas budže měč.“
Mikuláš: „Tak pro kontrolu. Ví všeci, kdy je jejich čas? (všichni přitakají, že ví) Bo jak bytřebas přišla Lucie misto Barborky...“ Všichni se vylekají
Lucie: „A proč ni. Ja bych tež raz chtěla rozhodovač, či se budže dževucha vdavač, čini!“
Barborka: „A k čemu by ti to bylo. Dyť včil už se ani něchcu vdavač.“
Lucie: „To ja bych i chčela.“ Otočí se k Ondřejovi a začne říkat: „Ondřeju, Ondřeju. Já tiplotem chvěju.“
Ondřej: „Ty nechaj ten muj plot. Ty si manžela takto něnajdeš! Radši si běž eštěpotancovač. Stoji lipka!
Koleda Stoji lipka pochyla 1 zpěv + 1 tanec + zpěv
Michal: „A já mam stejně ty vanoce rad, bo je taky fajny čas. Ne, že bych se přes roknějak zedřel, ale...“ Začne zpivat sám: „O vanocich dluhe noci, možem se pospač“,přidají se všichni
Koleda O vanocich, dluhe noci 2x zpěv + tanec
Naváže koleda: Pojďte chlapci k nam, koledu vam dám 3x tanec + zpěv
Ozve se klepání
Panimama: „A. Už zase klepe.“
Všichni: „Kdo?“
Terka: „Tři krale?“
Ondřej: „Ti, ni, ti maju vždycky času dost. Vždycky přijdu až je po všem.
Mikuláš: Myslim, že smy tu inač všici. Ambroz, Barborka, Lucie, koledníci, Josef sMariu, Ovečky, pastýř,i Štěpán. Ale už je čas. Tak hura do prace.“
Všichni/skupinky: „Na vanoce dluhe noce, nepřeletí křepelice! Ondřeju, Ondřeju, ja tiplotem chvěju. Mik, miku, mik, miku Mikuláš. Hažu, ja, papučem hažu a tobě papučukažu. Pojďte synci k nam, koledy vam dam. Koleda, koleda Štěpáne, co to neseš vedrbáně.



Všichni: „Na vanoce dluhe noce, nepřeleti křepelice.“
Až do odchodu, včetně muziky


